



10 Καλές Πρακτικές για Υπαίθριες Δραστηριότητες στις Προστατευόμενες Περιοχές

Σχεδιάσε την επίσκεψή σου...

Όταν επισκεπτόμαστε μία Προστατευόμενη Περιοχή, προκαλούμε επιπτώσεις στο φυσικό περιβάλλον. Ανεξαρτήτως του ποσο μικρές μπορεί να είναι, είναι σημαντικό να προστατεύσουμε τόσο τον εαυτό μας, όσο και τη φύση γύρω μας. Η φύση σε υποδέχεται στο "σπίτι" της, πρέπει να είσαι καλός επισκέπτης!

Περπάτησε ή χρησιμοποίησε ποδήλατο ή δημόσια μέσα μεταφοράς κατά προτεραιότητα...

Όταν χρησιμοποιείς ιδιωτικό αυτοκίνητο, μετέφερε όσους περισσότερους επισκέπτες μπορείς...

Οδήγησε με προσοχή και χρησιμοποίησε τους προτεινόμενους χώρους στάθμευσης της Προστατευόμενης Περιοχής...

Πώς να αξιοποιήσεις στο έπακρο την επίσκεψή σου και να διαφυλάξεις την Προστατευόμενη Περιοχή;

1 ΕΙΣΑΙ ΕΠΙΣΚΕΠΤΗΣ ΜΙΑΣ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΜΕΝΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ.

Μείνε στα μονοπάτια, σεβάσου το φυσικό περιβάλλον και τον κανονισμό λειτουργίας, ώστε να απολαύσεις το τοπίο και τη φύση...

3 ΕΑΝ ΣΥΝΟΔΕΥΕΙΣ ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΟ.

Πρόσεχε το ιδιαίτερα. Ακολουθήσε τις οδηγίες στο κανονισμό λειτουργίας. Τα κατοικίδια μπορεί να ενοχλήσουν άλλα είδη...

5 Ο ΚΑΘΕΝΑΣ ΕΧΕΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΝΑ ΑΠΟΛΑΥΣΕΙ ΤΗ ΦΥΣΗ.

Δώσε χώρο στους άλλους επισκέπτες, γνωρίζοντας ότι πολλές φορές δεν σε προσέχουν ή δεν σε βλέπουν να έρχεσαι, σεβάσου τα όρια ταχύτητας...

7 ΤΗΝ ΝΥΧΤΑ ΤΑ ΕΙΔΗ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΦΕΘΟΥΝ ΣΤΗΝ ΗΣΥΧΙΑ ΤΟΥΣ.

Απέφυγε την νυχτερινή επίσκεψη για την ασφάλειά σου και άφησε τα ζώα στην ησυχία τους...

9 ΑΠΕΦΥΓΕ ΤΟΝ ΥΠΕΡΒΟΛΙΚΟ ΘΟΡΥΒΟ.

Απόλαυσε την ησυχία και την γαλήνη της φύσης, τα ζώα χρειάζονται την ησυχία τους, όπως κι εμείς...

2 ΣΧΕΔΙΑΣΕ ΤΗΝ ΥΠΑΙΘΡΙΑ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΑ.

Συγκεντρώσε τις απαραίτητες πληροφορίες, ώστε να απολαύσεις την δραστηριότητα και την φύση. Θα περάσεις καλύτερα...

4 ΠΡΟΣΕΧΕ ΤΟΝ ΕΑΥΤΟ ΣΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΑΛΛΟΥΣ.

Να προσφέρεις βοήθεια στους άλλους, ανεξαρτήτως της υπαίθριας δραστηριότητας που κάνεις...

6 ΔΙΑΤΗΡΗΣΕ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΘΑΡΟ.

Μην αφήνεις σκουπίδια, πάρε τα μαζί σου. φεύγοντας...

8 ΚΡΑΤΗΣΕ ΤΙΣ ΘΕΣΕΙΣ ΣΠΑΝΙΩΝ ΕΙΔΩΝ ΜΥΣΤΙΚΕΣ.

Χρησιμοποίησε τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης με υπευθυνότητα και με βάση τον επίσημο κανονισμό λειτουργίας...

10 ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕ, ΕΝΗΜΕΡΩΣΕ, ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΕ!

Έαν αντιληφθείς μία παράνομη δραστηριότητα ενημέρωσε το Φορέα Διαχείρισης. Άνοιξε τα μάτια σου, εκτίμησε την φύση και απόλαυσέ την!

Βγες & Γνώρισε τη Φύση!

www.outdoor-sports-network.eu
www.europarc.org

